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Дослідження зв'язків з громадськістю органів місцевого 

самоврядування в сучасному політичному розвитку України передбачає, 

перш за все, аналіз факторів, що впливають на сучасне взаємодія місцевої 

влади і громадян. У цьому розділі також будуть розглянуті риси, властиві 

сучасним органам місцевого самоврядування при взаємодії з населенням, що 

обумовлюють політичну комунікацію даного рівня влади; регіональні 

особливості організації діяльності по зв'язках з громадськістю органів МСВ 

як суб'єктів української політики. 

Характер взаємодії органів місцевого самоврядування з громадськістю 

є результатом впливу різних чинників, які або сприяють діалоговим відносин 

влади з громадськістю, або навпаки перешкоджають їм. 

У сучасному політичному дискурсі місцеве самоврядування стає 

однією з центральних тем для дискусій. Роль місцевого самоврядування в 

контексті сучасного суспільно-політичного розвитку України розуміється 

дослідниками і практиками неоднозначно. 

Відповідно до одного думку, місцеве самоврядування в України є 

специфічним продовженням державної влади. У великих містах форми 

здійснення місцевого самоврядування з функціональної точки зору 

практично нічим не відрізняються від способів здійснення державного 

управління. Відповідно до іншої точки зору, місцеве самоврядування, як 

форма самоорганізації громадян є інститутом громадянського суспільства, а 

як форма управління публічними справами - рівнем публічної влади в 

України» [1, c.218]. 
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Розвиток місцевого самоврядування в України офіційно визнається 

важливим напрямком державної політики, яка покликана здійснюватися у 

напрямку віддалення від державної влади в сторону її громадських начал.  

Вжиті заходи щодо реформування місцевого самоврядування в України 

за останні два десятиліття стали головним фактором, що визначає 

формування основних політичних характеристик діючих органів місцевого 

самоврядування. 

На думку В. Г. Кременя, М. І. Горлача здійснення на практиці 

перетворень в системі МСВ ведуть до більшою мірою «вбудовування» 

системи органів місцевого самоврядування в систему органів державної 

влади, підпорядкування місцевого самоврядування державі [2, c.317]. Такий 

стан є частково наслідком організації влади в України на місцях в 

дореформений період. 

Перехід до нової моделі організації місцевого самоврядування в 

України був обумовлений усталеними за довгі роки існування СРСР 

політичними нормами та інститутами. У радянський період місцевого 

самоврядування в сучасному розумінні фактично не існувало. 

В якості суб'єкта виступає саме населення або обрані ним органи. 

об'єктом виступають жителі даної території. Таким чином, простежується 

формальне збіг суб'єкта та об'єкта місцевої влади, що дозволяє виявити 

важливу суб'єктно-суб'єктну характеристику здійснення діяльності органами 

місцевої влади, тобто влада йде від народу опосередковано через сформовані 

органи, які приймають рішення з приводу життєдіяльності місцевого 

населення. така формула здійснення місцевої влади, закріплена в законі - це 

ідеал, яка в реальності більше зводиться до взаємодії керуючих і керованих. 

У своїй діяльності органи місцевого самоврядування України тісно 

пов'язані з провідною політичною партією. 

Незважаючи на те, що органи місцевого самоврядування України не 

входять до системи органів державної влади і в рамках своїх повноважень 

самостійні, місцева влада здійснює політику загальнодержавну, тобто є 
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логічним продовженням державної влади. Більш того, місцева влада 

покликана звільнити державні органи в реалізації функцій 

життєзабезпечення, в зв'язку з цим місцеві органи влади реалізують 

переважно загальнонаціональні програми. Для їх забезпечення місцевої 

влади необхідна матеріальна база, що нерозривно пов'язує її з державною 

владою. На сьогоднішній день відзначається, що однією з головних 

проблемних питань, які перешкоджають розвитку органів місцевого 

самоврядування в України, є їх фінансове забезпечення [3]. 

В системі органів місцевого самоврядування позначені обов'язкові 

органи місцевого самоврядування, в числі яких - представницький орган, 

який може формуватися на місцевих виборах на основі загального, рівного і 

прямого виборчого права, що означає залучення населення в виборчий 

процес. У період виборчої кампанії з допомогою різних форм комунікації 

здійснюється конкурентна уявлення виборцям кандидатів, які прикладають 

зусилля, використовують матеріальні, адміністративні ресурси, щоб 

отримати голоси виборців. Правила і норми даного процесу зобов'язують 

кандидата в депутати використовувати комунікації, засновані на переконанні. 
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